

数字

财政部18日发布数据显示,今年前2个月,全国一般公共预算收入41805亿元,同比增长**18.7%**。

其中,中央一般公共预算收入20458亿元,同比增长18.7%;地方一般公共预算本级收入21347亿元,同比增长18.7%。全国税收收入37064亿元,同比增长18.9%;非税收入4741亿元,同比增长16.8%。

“前2个月财政收入增长较快,主要是受经济持续稳定恢复和去年同期收入基数较低影响。整体来看,财政收入呈现恢复性增长,运行更趋稳健。”中国社科院财经战略研究院财政研究室主任何代欣说。

体育

杭州亚运会  
第一阶段报名工作结束

记者18日从杭州亚组委获悉,杭州亚运会第一阶段(按项目)报名工作顺利结束,共有45个国家(地区)奥委会提交了报名表,项目涵盖杭州亚运会所有61个分项比赛。

从参赛项目看,传统体育大项田径、游泳仍然是参赛大户,45个国家(地区)奥委会全员报名,拳击、柔道、射击、跆拳道、举重、空手道等项目紧随其后。另外,足球、五人制篮球、三人制篮球、沙滩排球、乒乓球等项目的报名数量也在不断攀升,已超过上届亚运会参赛数量。

值得一提的是,电子竞技和霹雳舞作为杭州亚运会新增设的比赛项目,也受到各个国家(地区)奥委会欢迎。目前,共有27个国家(地区)奥委会报名参加电子竞技,17个国家(地区)奥委会对霹雳舞提出参赛意愿。

詹姆斯  
成美职棒波士顿红袜队股东

据当地媒体17日报道,美职篮洛杉矶湖人队球星詹姆斯已经购买了美国芬威体育集团的部分股份,由于后者是美职棒波士顿红袜队拥有者,这也让詹姆斯成为红袜队的股东之一。

詹姆斯从不讳言自己希望未来拥有一支美职篮球队的目标,并表示此次投资是他达成这一愿望的重要一步。

迈阿密热火队主帅斯波尔斯特拉评价这位昔日麾下战将时表示,詹姆斯对做生意兴趣浓厚。他说:“詹姆斯商业眼光很老辣,对于做生意也非常有热情。而且他敢于尝试,从不会给自己设限。”

社会

去年在日本诞生的  
大熊猫宝宝定名“枫浜”

位于日本和歌山县白滨町的休闲乐园“冒险世界”18日宣布,该园去年诞生的雌性大熊猫宝宝取名为“枫浜”。

“枫浜”于去年11月22日在“冒险世界”诞生,出生时体重157克,是在该乐园诞生的第17只大熊猫宝宝。截至18日,“枫浜”体重已有6.58公斤,身长74厘米。从本月12日开始,“枫浜”已和公众见面。

命名委员会委员长真柴唱子解释说,“枫浜”含有希望大熊猫宝宝像秋天的枫树一样美丽并被爱包围着幸福成长的涵义。

教育

告别唯升学! 义务教育质量评价指南发布

考试排名、分数、升学率,这些曾套着中小学校的“紧箍咒”,如今要“松一松”了。教育部18日召开新闻发布会介绍,教育部等六部门联合印发《义务教育质量评价指南》,要求加快建立以发展素质教育为导向的义务教育质量评价体系。

针对县域义务教育质量评价,要求不给学校下达升学指标,不单纯以升学率评价学校、校长和教师,不举办重点学校,

不公布、不炒作中高考状元、升学率等。针对学校办学质量评价,明确提出要严控考试的次数,不公布考试成绩和排名,实行均衡编班,不办重点班、快慢班等。

针对教师负担重问题,提出严格控制面向学校的各类审批、检查验收、创建评比等活动,规范各类“进校园”活动。针对教师职业倦怠、积极性不高问题,提出“完善校内教师激励体系”等。

消费

汽油需求难以恢复至疫情暴发前水平

国际能源署17日发布报告指出,受电动车日益受到消费者青睐、燃油效率提高等因素影响,汽油需求难以恢复至新冠肺炎疫情暴发之前的水平。

国际能源署在五年展望报告中认为,消费者加速购买电动

车,加之石化能源交通工具能效提高,所导致的汽油需求减少将超过发展中国家的需求增长。

国际能源署预测,2026年,全球将有约6000万辆电动车上路。而在2019年,这个数字为720万辆。

交通

金台铁路预计6月底前开通运营

3月18日,一列检测列车从浙江台州站出发,向西驶向永康方向,这意味着连通浙江金华、台州两地的金台铁路正式启动检测,该线路预计今年6月底前开通运营。

金台铁路是浙江省干线铁

路网重要组成部分,该线路也是浙江省第一条自主建设、自主运营的电气化铁路。线路为东西走向,经武义、永康等9个县市区,全长约232公里,为客货兼运铁路,设计时速160公里/小时。

观图



阿富汗首都一政府班车遭炸弹袭击致3人死亡

这是3月18日在阿富汗首都喀布尔的袭击现场拍摄的破碎的汽车玻璃。

阿富汗警方说,首都喀布尔一辆政府部门班车18日遭到炸弹袭击,造成3人死亡、至少11人受伤。喀布尔市警察局发言人费尔道斯·法拉马兹在接受新华社记者电话采访时表示,一辆政府部门接送员工的班车当天上午早高峰时段遭到炸弹袭击。目前尚无任何组织或个人声称制造了这起袭击事件。

供地

北京市:今年租赁住宅供地占比提至三成

记者从北京市规划和自然资源委员会获悉,《北京市2021年度建设用地供应计划》已于日前发布实施。其中,2021年北京住宅用地供应量较2020年计划安排量增加60公顷,租赁住房占住宅用地比重由2020年的13%提高到30%。

根据供地计划,2021年度安

排建设用地供应总量3710公顷,与2020年持平。坚守住150万亩永久基本农田和166万亩耕地保有量底线。大力实施城市更新行动,鼓励和引导利用存量建设用地比例由2020年的55%提高到60%。通过严控新增、优化存量、有序促进城乡建设用地减量提质和集约高效利用。

生活

鸽子成灾  
首尔市民不堪其扰

在韩国首都首尔,鸽子多得成灾,市民不堪其扰,提供驱鸽服务的生意红红火火。

《韩国先驱报》17日报道,亚运会和奥运会先后于1986年和1988年在这座城市举行,两项盛事放飞总共6000只鸽子。当地人最初对这些和平使者非常热情,比如在汉江边为它们搭窝,还购买鸽食投喂。然而,鸽子迅速繁殖,2009年数量超过3.5万只,带来种种问题。市民的态度慢慢转变,开始通过拆除鸽巢、安装防鸟刺、喷洒驱鸟剂等方式驱赶鸽子。

驱逐鸽子的生意颇受欢迎。韩国一家专业驱鸽企业的老板黄盛倍(音译)说,他从业6年来,平均每年做1600单生意。

(本版稿件均据新华社)



福彩刮刮乐“六福喜事”  
中500元送500元!

自上市之日起至2021年4月25日,福彩刮刮乐“六福喜事”开启回馈彩民活动,单张彩票中得500元奖金再送500元即开票。活动期间,对单张彩票兑取“六福喜事”500元奖级的彩民,经扫描设备确认后获取500元任意品种即开票福利彩票。智能投注机构“六福喜事”单票中500元奖级者,至全省任一福彩销售站点兑奖并领取赠票。微信兑奖不参与赠票活动。不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖。详情请咨询各福彩销售点。



双色球 第2021028期  
11 16 23 26 27 33 05  
福彩3D 第2021067期  
6 0 8  
15选5 第2021067期  
07 09 11 12 15  
以福彩正式开奖公告为准



7位数第 21038 期:  
8 6 2 2 6 7 9

排列3/排列5第 21067 期:  
1 7 0 1 3  
大乐透奖池: 11.84亿  
7位数奖池: 3004万  
7星奖池: 1.83亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注  
无锡体彩微信公众号



公益体彩 乐善人生